
1 調査の目的

2 調査対象
あまっこねっと登録者及び一般市民等
3 調査期間
平成25年1月11日（金）～1月18日（金）
4 担当課
都市整備局　土木部　公園計画推進担当課

選択肢内容 回答数 回答率
１　男性 116 件 66.7 ％
２　女性 58 件 33.3 ％

選択肢内容 回答数 回答率
1　20歳未満 0 人 0 ％
2　20代 32 人 18.4 ％
3　30代 41 人 23.6 ％
4　40代 61 人 35.1 ％
5　50代 22 人 12.6 ％
6　60代 13 人 7.5 ％
7　70歳以上 5 人 2.9 ％

あまっこねっとアンケート「尼崎市の緑について」の集計結果

　尼崎市の緑に関する基本的な方針を示した「緑の基本計画」の見直し作業を進めてお
り、市民の皆さんから意見をうかがうためにアンケートを行います。

Ⅰ　調査の概要

Ⅱ　調査結果



選択肢内容 回答数 回答率
42 人 8.9 ％
68 人 15.5 ％

3　都市に季節感や美しさ、風格を与えること　　　　　　 111 人 29.4 ％
65 人 23 ％

5　身体の健康づくりや、心の安らぎの場　　　 74 人 25.3 ％
6　交流やレクリエーションなどの活動の場 37 人 16.3 ％
7　災害時の建物の倒壊防止や延焼の遅延・防止　　 32 人 16.1 ％
8　災害時の避難路や避難地 42 人 23.1 ％
9　その他 0 人 0.0 ％

4　緑豊かな尼崎をアピールするような景観をつくること

1　生物の生息場所　　　　　　　　
2　都市の環境を調整すること



選択肢内容 回答数 回答率
1　花づくり運動などの緑化活動 10 人 4.4 ％
2　自然林の保全活動 7 人 3.1 ％
3　公園や街路樹の清掃など 15 人 6.7 ％
4　自宅でのガーデニングや緑化など 76 人 33.8 ％
5　園芸などの勉強会・講習会への参加 8 人 3.6 ％
6　公園づくりなどの計画作成への参加 9 人 4.0 ％
7　まちの緑化のための募金への協力 15 人 6.7 ％
8　特になし 75 人 33.3 ％
9　その他 10 人 4.4 ％



選択肢内容 回答数 回答率
1　花づくり運動などの緑化活動 28 人 10.0 ％
2　自然林の保全活動 27 人 9.6 ％
3　公園や街路樹の清掃など 33 人 11.8 ％
4　自宅でのガーデニングや緑化など 76 人 27.1 ％
5　園芸などの勉強会・講習会への参加 25 人 8.9 ％
6　公園づくりなどの計画作成への参加 24 人 8.6 ％
7　まちの緑化のための募金への協力 30 人 10.7 ％
8　特になし 32 人 11.4 ％
9　その他 5 人 1.8 ％



選択肢内容 回答数 回答率
30 人 10.2 ％

2　活動場所の提供や道具の貸し出し（物的支援） 42 人 14.3 ％
3　助成など経済的な支援　　　　　　　　　　　 32 人 10.9 ％
4　講習会や勉強会などの開催（技術的支援）　　 50 人 17.1 ％
5　制度や活動などの情報提供　　　　　　　　　　　　　 55 人 18.8 ％
6　仲間づくりなどの仲介・調整支援　　 39 人 13.3 ％
7　市の支援は必要ない（自主的に活動する）　　　　　　 21 人 7.2 ％
8　緑との関わりに興味はない　　 10 人 3.4 ％
9　その他 14 人 4.8 ％

1　活動の助言や指導を行う専門家の派遣（人的支援）　



選択肢内容 回答数 回答率
1　よく利用する 72 人 41.4 ％
2　あまり利用しない 102 人 58.6 ％

選択肢内容 回答数 回答率
1　近くに公園がないから 11 人 7.6 ％
2　公園に行く時間がないから 36 人 25.0 ％
3　魅力のある公園がないから 16 人 11.1 ％

12 人 8.3 ％
5　公園以外の施設を利用しているから 5 人 3.5 ％
6　子供が大きくなったから 13 人 9.0 ％
7　防犯上の不安があるから 6 人 4.2 ％
8　公園で特にやりたいことがないから 22 人 15.3 ％
9　その他 23 人 16.0 ％

4　公園内に利用したい施設がないから



選択肢内容 回答数 回答率
1　休息したり、散歩する 71 人 25.6 ％
2　子供や孫と遊ぶ 54 人 19.5 ％
3　ジョギングやグラウンドゴルフなどの活動 15 人 5.4 ％
4　施設を利用したスポーツ活動 18 人 6.5 ％
5　地域の交流、イベント活動など 13 人 4.7 ％
6　公園の清掃や花づくり運動などのボランティア活動 4 人 1.4 ％
7　自然や景色を楽しむ 58 人 20.9 ％
8　公園を利用しない 30 人 10.8 ％
9　その他 14 人 5.1 ％



選択肢内容 回答数 回答率
1　休息したり、散歩する 23 人 13.2 ％
2　子供や孫と遊ぶ 18 人 10.3 ％
3　ジョギングやグラウンドゴルフなどの活動 13 人 7.5 ％
4　施設を利用したスポーツ活動 23 人 13.2 ％
5　地域の交流、イベント活動など 22 人 12.6 ％
6　公園の清掃や花づくり運動などのボランティア活動 14 人 8.0 ％
7　自然や景色を楽しむ 37 人 21.3 ％
8　特になし 20 人 11.5 ％
9　その他 4 人 2.3 ％


